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3. Zadatak Operator 60 bodova

Satja je smislio novi binarni operator za légs varijable; njegov znak je #. Za potrebe ovog
zadatka nazovimo tu operaciju, (A # B), heSiranj8atja je primijetio da je heSiranje
asocijativno - tonije, uvijek vrijedi (A # B) # C) = (A # (B # C)Medutim, njegov programski
jezik to ne zna - heSiranje je binarna operagj@ga prima samo dvije varijable, pa tako,
primjerice, izraz (A # B # C) nije dozvoljen, nega Satja mora napisati kao ((A # B) # C) ili kao
(A#((B#Q)).

Satju zanima na koliko &aa on moze napisati izraz {& A, # ... # A))? Pritom Zzeli iskoristiti
tocno N-1 zagrada, uklfiwjuci i onu koja obuhvéa cijeli izraz.

Primjerice, za N = 4 (dakle, za izraz &etiri logicke varijable - nazovimo ih A, B, C, D), to je
moguee Winiti na sljedéih 5 n&ina:

(((A#B) #C) #D),

(A# (B#C))#D),

(A#B)# (C#D)),

(A#(B#(C#D))),

(A#((B#C)#D)).

Ulazni podaci
Prirodan broj N (Z N < 1000).
| zlazni podaci

Trazeni broj néina. Budui da taj broj moze biti vrlo velik, ispiSite samfggov ostatak pri
dijeljenju s 1 000 000 007.

Test primjeri

ulaz ulaz ulaz
2 3 4
izlaz izlaz izlaz
1 2 5

str.1od1



